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Politični pregled. 
Notranji položaj. — V politiki je zavladala tihota. 

Samo časopisje pretresa položaj in to na podlagi izjave posa
meznih politikov. Zlasti veliko se govori o zadnjih izjavah 
dr. Ebencboha, s katerimi se bavimo na drugem mestu tudi 
mi Sicer pa se zatrjuje, da se vlada še na nobeno stran ni 
odločila. Pravi se, da glede korakov, ki naj se store, vlada 
zategadelj ničesar ne more ukreniti, ker je mej ministri sa
mimi veliko nasprotie v nazorih. Na vsak način ni računati 
na to, da bi se za časa poletnih počitnic storil kak definitiven 
sklep. Odločilna beseda se izreče še-le na jesen, tudi v tem 
slučaju, če se bo dal ves vladni načrt označiti z besedico 
„iortwurstelnu. 

Nemški krščanski, socialisti in nemški klerikalci. 
V zadnjem času se je večkrat sprožila misel, naj bi se nemški 
krščanski socialisti združili z nemškimi klerikalci v jeden sam 
klub. Ta misel ni našla odmeva pri krščanskih socialistih. 
Le-ti so v svojem vodilnem glasilu izjavili, da jih ločijo od 
katoliške stranke načelni pomisleki. V tem, ko stoji katoliška 
stranka na strogo konfesijonalnem stališču, je v krščansko-
socialni stranki prostora za vse kristijane samo, da nasprotu
jejo Židom Res so v kršČanskosocialni stranki zastopani tudi 
protestantje. Sicer pa smatra katoliška stranka kričečega 
Žida za kristijana in domačina, dočim stoje krščanski socialisti 
na plemenskem stališču. 

Poslanec Lorber, zastopnik mestnega okraja Bruck-
Ljubno je odložil svoj državtozborski mandat. 

Avstrija na Kitajskem. — Ministrstvo zunanjih del 
se bavi že dlje časa z vprašanjem, naj se li naša država 
pridruži akciji velesil zoper Kitajsko ali ne. Gotovi krogi se 
močno zavzemajo za to, da bi tudi naša država poslala nekaj 
vojaštva na Kitajsko, z druge strani pa se temu ugovarja, 
češ, da je na celem Kitajskem samo 5 naših firm in samo 
92 avstrijskih državljanov, ki žive vsi v Honkongu in pa 
v Šanghaju, kjer jim nihče nič neče. Zdi se nam, da je to 
drugo stališče pravilno. Avstrija nima toliko denarja, da bi 
ga mogla trositi za nepotrebne ekspedicije 

Učimo se ruski. — Henrik grof Coudenhove, ki je 
bil dlje časa v diplomatski službi, je izdal brošuro „Politische 
Studie uber Oesterreiclj-Ungarn", v kateri priporoča Slovanom 
in Nemcem v Avstriji kot posredovalni jezik ruščino Couden-
hova slika z navdušenjem veliki pomen ruščine za svetovni 
promet in za kulturo ter se sklicuje na Nemčijo, kjer so to 
spoznali najprej ter se ondi uče ruščine vsi — tudi vladni 
in vojaški sloji. Zato naj bi se uvedlo učenje tudi v Avstro-
Ogerski kot obligatni učni predmet. Coudenhove dokazuje, da 
ni prav nobenega vzroka upirati se učenju ruskega jezika in 
povdarja, da bi bilo znanje ruščine celi naši državi na naj
večjo korist. Grrof Coudenhove je brat češkega namestnika in 
v narodnostnih zadevah popolnoma nepristranski. 

Francija. — Revolta generalitete zoper republiko, do
biva Čedalje nevarnejše oblike. Minoli teden sta se ministrstvu 
uprla dva odlična generala, generalissimus Jamout in šef gene
ralnega štaba Delanne Ministrstvo je oba renitentna generala 
odslovilo, in ista usoda je zadela tudi nekaj druzih višjih 
častnikov. Mej oficirskim korom je vsled tega nastala silna 
agitacija zoper vlado, iz katere se lahko izcimijo nevarne 
komplikacije 

Vojna na Kitajskem. — Zadnje dni so došla poro
čila, iz katerih se da sklepati, da niso bile vse vesti resnične, 
kar jih je došlo s Kitajskega. Zlasti kar se je poročalo o 
strahovitem klanju v Pekinu ni odgovarjalo istini. Umorjen je 
bil samo nemški poslanik Drugi žive še vsi, in dasi so oble
gani, je vender nekaj upanja, da utečejo smrti. Kitajsko gi
banje zoper tujce in kristijane se sicer še vedno širi, in so 
se bili vneli že jako težki boji, a v Pekinu samem je nastala 

1 neka protirevolucija, kateri stoji na čelu princ čing. Zdaj se 



tudi poroča, da se je naposled vender doseglo porazumljenje 
mej velesilami g^de intervencije Japonske. Ta je Že odposlala 
večjo armado na lice mesta. Tudi Nemčija, ki mora dobiti 
zadoščenje za umor svojega poslanika, je poslala več ladij 
in vojaštva na Kitajsko. Pri intervenciji sami pač ne pride 
do konfliktov mej velesilami, drugo vprašanje pa je, kaj bo 
tedaj, ko bode Japonska zahtevala plačila za svoje žrtve. 
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